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Notulen Dorpsraad vergadering 
Conceptnotulen worden alleen verzonden naar alle bestuursleden van de dorpsraad. Pas nadat deze in een 
volgende vergadering zijn vastgesteld, worden zij als formeel document op de website geplaatst. 
 
woensdag 14 februari 2024, 20:00 in de Moriaan 
Aanwezig: Vera van Waardenburg (Voorzitter), Mirjam Gosen, Linda Valent, Peter Mijnen, Sieg 
Scholten, Pieter Elzer, Ronald de Kaper, Hans Dellevoet, Ineke Holtwijk, Gerard van Diepen, Evert 
Hoogewerf (notulist) 
Afwezig met kennisgeving: Kerstin Hogenbirk ziek naar huis 
 
Aanwezig publieke tribune:  Jaap Durge, Hans de Bruijn, Astrid Schouten, René Peereboom, Lilian 
Bennekom, Carline de Boer, Greet Cudovan en Neriana Cliteur (student) 
 
 

Agendapunten Wat 

1. Opening en vaststellen 
agenda 

Voorzitter heet een ieder welkom op deze mooie Valentijnsdag en geeft aan 
dat we vandaag een volle agenda hebben, het kan dus ietsje uitlopen. 

2. (Vragen) publieke tribune ● Greet, geeft aan zij (samen met Carline de Boer) en andere 
vrijwilligers op 5 mei een Vrijheidswandeling organiseren met 
aansluitend en een Vrijheidsmaaltijd in café de Zon. Een ieder 
ontvangt een flyer en is zeer welkom. 

● Lilian heeft vragen omtrent: 
○ De indiaan op de woning aan Zeestraat  lijkt achteruit te gaan, 

wie onderhoudt dit?  
Antw. DR: De klimop is bij de grond weggeknipt, omdat 
verwijderen schade toebrengt aan de tekening is dit niet 
weggehaald. Wat nog op de muur zit is dood hout; hoe het 
verder wordt onderhouden is aan de eigenaar van de woning 
(= TataSteel). 

○ Opvang asielzoekers, Lilian heeft berekend dat WaZ volgens 
de spreidingswet 10 asielzoekers moet opvangen. 
Antw DR: Het is aan de gemeente Beverwijk om dit beleid uit 
te voeren. Tot nu toe hebben wij hierover niets vernomen. 

○ Wordt er ook gedacht aan seniorenwoningen in Wijk aan Zee? 
Antw DR: Ja, bouwen voor senioren is een bespreekpunt bij 
de bouwplannen, echter wordt er momenteel niet veel 
gebouwd. Ook in de gesprekken met Heliomare is het een 
onderwerp van gesprek.. 

○ Studente Neriana stelt zich voor, en geeft aan te werken aan 
haar masterscriptie Burgerinitiatieven waardoor ze 
belangstelling heeft voor de DR (wetende dat de DR iets 
anders is dan een burgerinitiatief) 

http://www.wijkaanzee.org/
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3. Notulen vergadering 
 

Concept notulen 13 december 2023 worden op het einde van de vergadering 
goedgekeurd met de vraag of de notulen eerder verstuurd kunnen worden 
onder aanwezigen ivm de afgesproken acties. Dit zeggen Evert en Vera toe. 
PS. de conceptnotulen worden alleen verzonden naar aanwezigen, pas nadat 
deze in een volgende vergadering zijn goedgekeurd worden zij op de website 
geplaatst. 

4. Ingekomen stukken Periode 11-12-2023 t/m 07-02-2024 zijn doorgenomen, geen opmerking. 
 
Nagekomen post. 
Sandra Demmers doet het verzoek om vervuilende SUV’s en campers  uit de 
kern van WaZ te weren. Verzoek wordt als kennisgeving aangenomen.  

5. Dorpsraad algemeen: 
Toekomstige overleggen & 
diverse onderwerpen 

● Gerard van Diepen heeft na een oriënterend gesprek en het bijwonen 
van een bespreking van de werkgroep Vitaal Dorp besloten dat hij  lid 
wil zijn van de Dorpsraad; Gerard stelt zich voor aan de aanwezigen. 
Heel erg welkom Gerard! � 

● Op 31 januari hebben we afscheid genomen van twee Dorpsraadleden 
en één oud lid die we door Corona en de storm Poly nog niet 
fatsoenlijk fatsoenlijk hadden kunnen bedanken: Sauw is het oud lid, 

● Onno is per 1 januari 2024 gestopt en Jaap stopt na de 
Jaarvergadering op 10 april 2024. Jaap blijft nog wel betrokken bij het 
nieuwe beeld voor de Beeldentuin: Een Zee van Staal.  We hebben 
met hen herinneringen opgehaald over hun dorpsraad-periode, en 
hen even vol in het zonnetje gezet, ondanks de wind en de regen. Zij 
hebben zich ten volle ingezet voor de leefbaarheid van ons dorp in de 
breedste zin des woords (Vera).. 

● De gemeentesubsidie voor 2024 is door de penningmeester 
ontvangen (Evert). 

● Nieuwe website: de structuur van de nieuwe website staat en ziet er 
goed uit. Thema’s moeten nog worden ingevuld (Pieter en Peter). 
Foto’s van alle leden, werkgroepen en individuen zijn genomen door 
Lieke Mijnen op 14/2 voorafgaand aan de vergadering. 
Omschrijvingen over de dorpsraad en wat de werkgroepen doen  
moet worden geactualiseerd. Elke werkgroep levert een stukje aan 
voor 25 februari 2024.  ACTIE Werkgroepen 
Algemene tekst, wat doet de Dorpsraad herzien Actie Vera en Ineke 
Nog te bepalen wat er moet worden gearchiveerd ACTIE DB 
Planning website eind maart gereed!! ACTIE Pieter en Peter 

● Gemeente Beverwijk (Brigitte vd B en Bert P.) Het gesprek over 
maatwerkafspraken is open, goed en constructief verlopen. 
Gesproken is o.a. over de ontwikkelingen in het dorp, leefbaarheid , 
zienswijze Tate i.z. de groen staal plannen. Het opnieuw opborrelen 
van het idee om (tijdelijk) CO2 op te slaan op zee baart ons zorgen 
(Linda, Mirjam, Vera). 

● Overleg Waterstofnetwerk wordt door Ronald vervolgd. Evert stuurt 
hem de correspondentie door. 

http://www.wijkaanzee.org/
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● Onderwerp voor de jaarvergadering op 10 april: Veiligheid en sociale 
veiligheid. Hiervoor uitnodigen VRK en Brandweer ACTIE Pieter, Linda, 
Ineke, Sieg, Gerard 
Hoe en wanneer worden wij geïnformeerd omtrent calamiteiten bij 
Tata? Volgens Astrid Schouten zijn hiervoor bij Tata Protocollen. 
Astrid stuurt deze aan het secretariaat. ACTIE Evert   

● Jaarvergadering willen we houden in café de Zon. Zaal reserveren 
voor 10 april.  ACTIE Evert 

● Regelmatig worden wij door studenten gevraagd naar informatie/ 
interviews voor hun thesis. Hans werpt zich op de studenten te woord 
te staan ACTIE Hans Dellevoet. 

● Hans Turlings van de stichting Dorpsduinen is in gesprek met de 
gemeente, in het kader van de Omgevingswet,omtrent het maken van 
een beheerplan Dorpsduinen en vraagt om ondersteuning bij de 
Dorpsraad. Evert neemt contact met Hans T.  op. ACTIE Evert 

● Afgevaardigden van de politieke partij de CU brengt vrijdag 23 febr. 
een bezoek aan Wijk aan Zee en wil inwoners spreken. Peter en Ineke 
gaan het gesprek aan in café de Zon Ineke koppelt dit terug aan de 
CU. 
PS dit is niet doorgegaan, maar verzet naar 2 of 3 mei. 

● Katia Novikova uit Oekraïne wil filmavond organiseren met de film 
Where is Adam. Zij wordt door Pieter in contact gebracht met Ella van 
Be My Guest ACTIE Pieter 
 

6. Werkgroep Milieu & 
Gezondheid 

● Reflectie op het meedoen aan de paginagrote advertentie van 
Urgenda en andere partijen in het FD. Hoe kijken we hierop terug? 
Binnen de Dorpsraad wordt dit verdeeld ervaren. Er zijn nauwelijks 
reacties op binnengekomen, ook zijn er geen vervolgacties 
ondernomen. De een vindt het een tandeloze tijger, de ander geeft 
aan dat het een boodschap was aan de politiek en dat we moeten 
afwachten en dat het resultaat hiervan nog moet komen. Oke, we 
wachten af.  Hopelijk is er effect op het maatwerk rapport van Wijers 
en Blom omtrent verduurzaming van Tata.  
Opvallend is wel de kanteling dat er nu naast milieu ook over 
gezondheid wordt gesproken. Over het algemeen is de werkgroep 
M&G positief over de activiteit en het bereikte resultaat 

● De expertgroep Gezondheid IJmond adviseert de staatssecretaris over 
de vraag hoeveel milieu- en gezondheidswinst er nodig is om de 
gezondheidsrisico’s in de IJmond in te perken. De expertgroep o.l.v. 
Marcel Levi komt in de eerste helft van maart ‘24 met hun rapport. 

● Verder worden er in maart rapportages verwacht: het Geluidsrapport, 
Participatietraject, de zienswijze Reikwijdte in Detail, en de MER van 
Tata die op juistheid gecontroleerd moet worden. 

● In gesprek met de Omgevingsdienst NZKG is aangegeven dat de 
sluitingsdatum van de KGF2 in de vergunning moet worden 

http://www.wijkaanzee.org/
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vastgelegd, dit om Tata te helpen zich aan afspraken en uitspraken te 
houden. 
De door Tata aangegeven reductie Paks van 50% wordt door de OD 
gecorrigeerd naar 36%. Dit betreft  alleen de in beeld gebrachte Paks 
uitstoot. De werkelijke uitstoot ligt hoger omdat niet alle Paks in 
beeld zijn. 

● Het gesprek met Tata en de beleidsambtenaar Nicolai van het 
ministerie  I&W staat gepland voor 21 maart. Namens de Dorpsraad 
nemen hieraan deel nader te bepalen leden van de werkgroep G&M  

● De geluidsmetingen omgeving transformatorstation zijn doorlopend 
uitgevoerd vanaf december tot begin februari. De resultaten worden 
binnenkort verwacht. Ronald koppelt deze aan de DR terug zodra 
bekend.  Actie Ronald. 

7. Werkgroep Ruimtelijke 
ordening. 

● ELFI. Er is contact geweest met de projectverantwoordelijke. Voor de 
Julianaweg is een herziene bouwvergunning aangevraagd. Tot deze is 
verkregen ligt de bouw stil. Einddatum Q1 2025 blijft gehandhaafd 
Voor het project Julianaplein is de bouwvergunning rond, maar wordt 
er niet gestart i.v.m. financiële haalbaarheid.  

● Voor het project Hotel de Wijck is nog geen vergunning aangevraagd. 
● Volgens Maaike Duinbroek van het Hoge Duin gaat het hotel voor de 

zomer open, het hotel heeft nog geen adequate elektra aansluiting en 
gaat voorlopig op een aggregaat draaien, maar deze is nog niet 
vergund. Het parkeer-vraagstuk voor alle gasten en gebruikers blijft 
een spannende en onbeantwoorde vraag.  
De Skybar en de Wellness zijn alleen voor hotelgasten, het restaurant 
is straks toegankelijk voor iedereen. 

● Het oude REA college; hiervoor wordt door de projectontwikkelaar de 
vergunning binnen 4-8 weken verwacht. Na afhandeling van de 
bezwaren hoopt men in Q4 te kunnen gaan slopen en in Q1 2025 te 
starten met de bouw. 

● Project leidingen-tracé PWN in de duinen is in de aanbestedingsfase 
● Dorpsplan; de stenen stakeholders komen in mei ‘24 weer bijeen. 
● De bestuurlijke overgang van de Moriaan naar de stichting Welzijn 

heeft ons overvallen. Het voelt vreemd aan dat er voor een faciliteit in 
Wijk aan Zee geen Wijk aan Zeeërs meer betrokken zijn en dat het 
dagelijkse bestuur nu over zal gaan naar een Beverwijkse 
welzijnsstichting. Hierover wordt het gesprek gezocht met de stichting 
ACTIE Evert. 

● Van de Gebiedsinvesteering Kabels op Zee van €50M komt 500k ten 
goede aan Wijk aan Zee. Voor het project ter bevordering van de 
leefbaarheid en/of duurzaamheid moet door het dorp zelf invulling 
gegeven worden. Ideeën worden via een artikel in de Jutter 
verzameld Hoogstwaarschijnlijk komt er nog een tweede tranche geld. 
Het is belangrijk dat dit geld ten goede komt aan Wijk aan Zee. Ons 
dorp heeft immers het meest te lijden onder de werkzaamheden en 

http://www.wijkaanzee.org/
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de consequenties. We blijven goed in gesprek met de gemeente dat 
het compensatiegeld dit keer ook werkelijk gaat naar de mensen die 
gecompenseerd moeten worden. Hans maakt een opzet voor uitvraag 
in het dorp en Ineke maakt het af en dient het in bij de redactie van 
de Jutter. ACTIE Hans en Ineke. 

● De gemeente heeft het plan geopperd de bushalte op het Julianaplein 
te gaan renoveren. Hiervoor is een renovatiebudget  en 
onderhoudsbudget aangevraagd. 

8. Werkgroep Vitaal Dorp ● Parkeren in Wijk aan Zee; Diverse reacties ontvangen en 
geanalyseerd. 
Het rapport is naar alle leden van het bestuur toegestuurd. De 
werkgroep heeft er behoefte aan dit rapport plenair te bespreken en 
door te gaan met een breed gedragen advies naar de gemeente. 
ACTIE Evert: wordt geagendeerd met ruim de tijd in mei. 

● Het nieuwe beeld voor Zee van Staal is bekend. Een orchidee van staal 
van de kunstenaar Alphons ter Avest. Jaap blijft tot de officiële 
overdracht van het beeld het fabricage- en plaatsingsproces volgen 
(ook na zijn afscheid in april) . ACTIE Jaap 

● Op de Relweg worden panden opgekocht en verhuurd voor korte of 
langere termijn.. Bewoner Rick Spijker maakt zich zorgen. 
Peter neemt contact op met Rick en gaat samen met Hans 
inventariseren om hoeveel panden het inmiddels gaat in Wijk aan 
Zee.  

9. Werkgroep Milieuherstel ● Momenteel geen activiteiten ivm besteding subsidiegelden. 

10. Rondvraag ● Geen 

Afsluiting  De voorzitter sluit om 22.10 uur de vergadering 

      
 

http://www.wijkaanzee.org/

